

# ★信息快车

（11月20日）

**弋阳** 11月15日,江西省弋阳县检察院组织干警在乡村振兴驻点乡镇湾里乡开展反有组织犯罪普法宣传活动。活动中,检察干警向群众介绍相关法律法规、有组织犯罪的表现形式、涉及的罪名以及该院常态化开展扫黑除恶的工作举措,引导群众发现线索积极举报,积极参与平安法治建设。

（戈旭）

**恭城** 近日,广西壮族自治区恭城瑶族自治县检察院干警走进辖区柿子加工企业,宣传“检察护企”专项行动。检察干警详细了解企业的柿子加工产销情况,并就常见的涉企侵权行为、食品安全、知识产权保护等方面的法律问题进行讲解,解答企业负责人提出的法律问题,并帮助企业排查可能存在的法律风险点。

（唐婧倩）

**四会** 广东省四会市检察院近日联合东城街道深入辖区开展平安建设主题普法宣传活动。活动现场,检察干警与街道干部通过发放宣传资料、接受法律咨询等形式,向群众宣讲防范电信网络诈骗、扫黑除恶等方面的法律知识,引导群众积极提供相关线索,并向群众发放平安建设满意度调查问卷。

（刘芳）

**宜昌伍家岗** 近日,湖北省宜昌市伍家岗区检察院与该区司法局、律协召开检律联席会。会上,该院第三检察部主任介绍了今年以来检察机关服务保障律师执业权利相关工作情况,与参会人员共同学习最高检发布的保障律师执业权利典型案例,并就下一步律师参与信访案件简易听证等工作进行讨论。

（周森）

**灵台** 甘肃省灵台县检察院近日与该县水务局会商签订《灵台县水行政执法与检察公益诉讼协作机制实施细则》。根据《实施细则》,双方将聚焦水旱灾害防御、水资源管理、河湖管理、水利工程管理、水土保持等重点领域,建立对口联系、会商研判、生态修复、线索移送、调查取证等协作机制,为保护当地水资源凝聚工作合力。

（仇琛 李鹏程）

**临泉** 近日,安徽省临泉县检察院与该县法院将一起聚众斗殴案的庭审现场设在皖北职业技术学院,让师生“零距离”观摩庭审过程。庭审结束后,检察官结合该案,分析犯罪原因,讲解聚众斗殴的法律后果,警示学生理性处理矛盾纠纷,遵纪守法,远离犯罪。

（薛洪亮 刘桂芳）

**西乡** 近日,陕西省西乡县检察院召开“高质效办好每一个案件”专题研讨会,邀请汉中市人大代表、政协委员参加。活动中,12名检察干警立足岗位实际,围绕高质效办案、数字检察等方面工作交流经验感悟。大家纷纷表示,要进一步转变工作思路,持续提升业务素能,为检察工作高质量发展贡献智慧和力量。

（杨莉琴）

**绍兴越城** 浙江省绍兴市越城区检察院近日会同该区政协举办涉检察公益诉讼“民生沙龙”活动,邀请该区政协委员围绕推动检察公益诉讼工作高质量发展进行座谈交流。活动中,该院与该区政协就如何更好落实双方签订的《政协提案与公益诉讼检察建议双向衔接转化实施办法(试行)》进行深入交流,并就如何增强政协民主监督与检察法律监督工作合力达成共识。

（任小宝）

## 公告

成都中亚宏图建筑工程有限公司;本委受理陈以立诉你单位工伤待遇一案(唐劳人仲案字[2024]124号)。因无法联系你方,根据有关规定,现依法向你方公告送达应诉通知书及开庭通知书。定于2025年1月7日15时在唐河县工业路99号仲裁院仲裁庭开庭审理,无正当理由不到庭,本委将作缺席裁决。自公告之日起经45日视为送达。特此公告。

河南省唐河县劳动人事争议仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

# ★信息快车

（11月20日）

**绵阳游仙** 11月15日,四川省绵阳市游仙区检察院举办“守护民生·与民同行”主题民事检察宣传活动。活动现场,检察干警通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放民事检察宣传资料等形式,介绍民事检察职能、申请监督的流程等,引导群众通过法律途径维护自身合法权益。

（李鹏 王霜）

**融安** 11月15日,广西壮族自治区融安县检察院未检干警来到浮石镇初级中学六察分校,讲授预防犯罪主题法治课。未检干警以未成年人检察工作为切入点,结合真实案例,分析未成年人犯罪的常见罪名及犯罪成因,引导学生深刻认识违法犯罪的严重后果,并就校园安全、未成年人法治教育等工作与学校教职工座谈交流。

（李响）

**京山** 11月15日,湖北省京山市检察院检察官应邀参加“相聚京源山·共同话发展”企业家创客沙龙活动。活动中,检察官向企业家介绍“检察护企”专项行动成效,并充分听取企业家对检察机关护航企业发展方面的意见建议。

（左灵译）

**冠县** 近日,山东省冠县检察院与该县总工会举行“检察+工会”职工劳动权益保障检察服务站揭牌仪式。下一步,该院将以检察服务站的设立为契机,充分发挥检察机关与工会的职能优势,加强信息互通、资源共享,共同推动“检察+工会”协作机制长效运行。

（于娜）

**南陵** 近日,安徽省南陵县检察院联合共青团南陵县委员会、南陵县青少年公益发展协会等单位联合开展青少年法治宣传教育活动。活动中,检察干警通过举办普法讲座、播放普法视频、组织学生做普法游戏等形式,为学生普及防范电信网络诈骗、预防校园欺凌、防范毒品陷阱等方面的法律知识,并与学生互动交流。

（童雪莹）

**酒泉肃州** 近日,甘肃省酒泉市肃州区检察院与该区水务局召开水行政执法与检察公益诉讼协作座谈会。会上,双方通报了水行政执法与检察公益诉讼工作开展情况,并在沟通对接、信息共享、问题研判、案件移送、行刑衔接等方面达成合作共识。

（薛超）

**舒兰** 近日,吉林省舒兰市检察院干警深入辖区村屯,开展“守护秋收反诈骗,检民共筑安全线”主题普法宣传活动。活动中,检察干警结合发生在身边的真实案例,向群众介绍电信网络诈骗的类型及防诈方法,引导群众提高警惕,增强反诈意识。

（王宇航）

**咸阳渭城** 陕西省咸阳市渭城区检察院近日开展以案促改警示教育。活动中,该院组织全体干警学习新修订的《人民检察院司法责任追究条例》,观看违纪违法典型案例警示教育片,并就进一步加强检察机关党风廉政建设 and 纪律作风建设进行再部署。

（苗孟雪）

**茂名茂南** 广东省茂名市茂南区检察院近日联合司法局到辖区官渡街道司法所开展“法助回归,关怀社矫对象”主题法治宣讲活动。活动中,检察官结合典型案例,向社区矫正对象讲解社区矫正管理规定,教育引导他们规范自身行为,积极改造,争取早日回归社会。

（陈劲宇 柯蕊）

**赣州南康** 近日,江西省赣州市南康区检察院开展“法治进企业,护航促发展”主题普法宣传活动。检察官深入辖区企业,了解企业的生产经营情况及法律需求,对企业负责人提出的法律问题进行答疑解惑,并就如何充分发挥检察职能、更好服务企业高质量发展征求意见建议。

（石安 廖冬）

本栏邮箱 zf@jcrb.com  
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）